

## Видинските фирми се нуждаят от коректно отношение на местното управление



*Това е мнението на Герго Гергов, кандидат за кмет на Видин, издигнат от БСП. С него разговаряме за проблемите, пред които са изправени големите работодатели в региона, както и за възможностите на местната власт да подкрепя и създава по-добри условия за развитието на бизнеса в общината.*

- Г-н Гергов, Вие сте избраникът на левията за кандидат-кмет на Видин. Млад човек сте, но вече с утвърдени личностни и професионални позиции в нашия град, а и в съседните области. Тук е минало детството Ви и въпреки че сте имали възможността да развиете своята кариера в столицата или в чужбина, сте избрали да живеете в старопрестолния ни град.

- Роден съм във Видин през 1978 г. и имах прекрасно детство тук. Завърших основното си образование в ОУ „Отец Паисий“, а в ПМГ „Екзарх Антим I“ бях приет в профилирана паралелка (биология и химия) с интензивно изучаване на английски език, която завърших през 1996 г. След

това, като всички млади хора, поех своя път извън Видин. В продължение на една година служих в Школата за запасни офицери в Плевен, като завършената от мен специалност там е „химик-разузнавач“ и съм лейтенант-офицер от резерва на Българската армия. В Мусачево бях командир на взвод за защита на София от ядрена и химическа атака, като в това число и промишлени аварии. Започнах следването си в Университета за национално и световно стопанство (УНСС) в София. През 2000 година заминах на студентска бригада в Англия.

- Какво научихте там, в онзи доста различен свят?

- Много неща. Започнах да изучавам английски език, която завърших през 1996 г. След

▷ на стр. 2

**VIDACHIM**

3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305

E-mail: [vidahimad@mail.bg](mailto:vidahimad@mail.bg); [www.vidachim.com](http://www.vidachim.com)

# КНАУФ

**ГИПС АД**

Производство на гипсови и циментови шпакловки, лепила и мазилици

с. Кошава, обл. Видин, пощ. код: 3771  
тел: 094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12  
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;  
e-mail: [gips-ad@infotel.bg](mailto:gips-ad@infotel.bg); [gips-ad@dir.bg](mailto:gips-ad@dir.bg)  
[www.gips-ad.com](http://www.gips-ad.com)



Отпуска започва България!

ПОНЕДЕЛНИК-неделя 25 - 31 юли 2011 г. бр. 57 (2594) год. XXII 30 стотинки

## Видин – най-малката област в България

Във Видинско живеят точно 101 018 души. Окончателните данни от преброяването, оповестени в края на миналата седмица, показват, че

**за десет години сме се стопили с 29 056 човека.**

Все пак в това отношение не сме най-зле – в съседната ни област Враца за две десетилетия населението като относителен дял е намаляло повече. По-голяма част от нас живеят в градовете в областта – 63 907, а в

селата са останали едва около 37 000 човека. Жените са повече (51,2%) от мъжете (48,8%).

**Видин е най-малката област в България – хората тук формираме само около 1,4% от населението на страната.**

Самите видинлии днес сме 48 071, което прави Видин двадесетия по големина сред областните градове – 8 областни центрове са по-малки (Кюстендил,

▷ на стр. 4

## Владимир Тошев е кандидатът за кмет на Видин от ГЕРБ



човекът, с когото е започнало учредяването на ГЕРБ във Видин и е доказал, че е отзивчив и всеотдаен.

В петък председателят на националния предизборен щаб на ПП ГЕРБ Цветан Цветанов обяви за Видин кметската кандидатура на Владимир Тошев, народен представител. Цветанов се аргументира с това, че Тошев е

## Ирена Александрова: Кандидатирам се за кмет на община Видин като независима



„Скъпи съграждани и приятели, изправям се днес пред вас за да обявя, че се кандидатирам за кмет на община Видин като независим кандидат.

Благодаря от сърце за подкрепата и личното присъствие по този повод на проф. Хачо Бояджиев, на проф. Андрей Пантев, както и на председателя

на ОС на Република България Симеон Симеонов, благодаря на моя инициативен комитет, на обществения съвет, който застана зад издигането на моята кандидатура.

Обещавам и се заклевам, че ще оправдая вашето доверие! Вашата

▷ на стр. 3

## Венцислав Станев: Стана ли кмет на Видин, европейските проекти ще бъдат моят приоритет



Лидерът на РЗС Яне Янев (десният) и народната представителка Кристияна Петрова обявиха кметската кандидатура на Венцислав Станев (в средата).

„Ще се боря на изборите. Разбира се, ще се опитам и се надявам да стана кмет. Обичам нашия град. Знам, че той има огромен потенциал и бих искал да направя така, че всички, които сме тук, да си вдигнем главите и когато ни питат от къде сме, да казваме, че сме от Видин. Досега всеки, който малко се издигне в политическата йерархия, забравя, че е от Видин, забравя да се върне във Видин, забравя за града ни. А ние сме хората, които сме тук. И аз смятам, че можем да оправим града си. Не чакам някой отвън да ни помогне, знам как се прави, мога да го направя и ще

го направя!

Огромното предизвикателство пред бъдещия кмет на Видин е, че Общината е в много незавидно състояние и като бюджет, и като организация, но това дава и невероятни шансове. Ако човек знае какво прави, в най-бедния регион в ЕС могат да се привлекат огромни средства. Фактът, че сме най-изостаналият регион, ни дава и предимство, защото при равни други условия проектите се печелят по-лесно от по-изостаналите региони.

Смея да твърдя, че имам опит – колкото про-

▷ на стр. 2

# Венцислав Станев: Стана ли кмет на Видин, европейските проекти ще бъдат моят приоритет

▷ от стр. 1

екти съм написал, толкова съм спечелил. Стана ли кмет на общината, бъдете убедени, че проектите – особено европейските, ще бъдат основният ми приоритет.

Много пъти по международни проекти тук идваха колеги от други държави – от Норвегия, Швеция, Италия, Турция, Испания - всички се възхищаваха от това, което виждат като културно и историческо наследство, от реката, от парковете, от близостта на Белоградчик – наистина сме дарени от Господ с много. Достатъчно е само да

го покажем и да спечелим проекти и най-важно – хората да повярват, да си вдигнат главата и да тръгнат след лидера, който ще направи така, че градът ни да стане добър”.

Това каза Венцислав Станев през миналата седмица при обявяването на кандидатурата му от РЗС. Във връзка с това във Видин бе пристигнал националният лидер на партията Яне Янев.

Янев представи и кандидатурите на „Ред, законност и справедливост“ за кметове на общините Белоградчик (Ирена Иванова, юристка, започнала като след-

**Венцислав Асенов Станев е роден през 1960 г. Завършил е СУ „Св. Климент Охридски“, специалност физика. Има следдипломна специализация по мениджмънт на образованието и е участник в международен проект по мениджмънт на Гьоте институт. В момента е директор на гимназия „Цар Симеон Велики“. Работил е дълги години като учител и директор на основно училище. Бил е ръководител на проекти на Световната банка, проекти по трансгранично сътрудничество, национални проекти, партньор в редица международни проекти тук, в страната.**

ствена служба – Видин, след това 15 години е съдия, 7 от които председател на Районен съд - Белоградчик, а сега член

на Адвокатска колегия – Видин), Димово (Коста Христов - машинен инженер, в момента директор на поделението за водни

помпи в Димово), Грамада (Васил Василев – бил началник на РПУ – Видин, сега имащ частен бизнес), Ружинци (Антон Рангеловски – управител на бензиностанция, дълги години работил като инженер в МТС – Ружинци) и на село Арчар (Венелин Йорданов, старши експерт в кметството).

„РЗС няма да спечели всички областни центрове в страната, но съм убеден, че ще има поне няколко областни кметове и един от тях ще бъде г-н Станев! Тук ние ще вложим достатъчно много енергия, за да покажем, че Видин повече не бива да бъде пусто и забравено място от дър-

жавата”, подчерта още водачът на РЗС.

Според него основни конкуренти на партията му в местния и президентския вот ще бъдат БСП и ГЕРБ. Янев определи Община Видин като „корупционно блато“, което „само Ред, законност и справедливост може да пресуши и да обезпаразити“. Според него всяка година 30% от бюджета на Общината се източват по различни корупционни схеми. „Ние няма да правим водоравна и клиширана кампания, ние ще казваме нещата директно и ще целим противниците в десетката“, заяви още лидерът на РЗС.

# Видинските фирми се нуждаят от коректно отношение на местното управление

▷ от стр. 1

чнах от най-ниското стъпало (не ми е непозната и тежката полска работа). Минах през превозването на селскостопанска продукция и скоро влязох във фабриката, вече на позиция control services. Или служител, който се грижи за качеството на продукцията, договаря доставките с магазините и спомага за спедицията на произведеното по начин, отговарящ на поставени за целта изисквания.

Така че за престоя ми в Англия мога да кажа, че там се научих на труд, видях един друг модел на живот по правилата на едно развито демократично общество.

Върнах се, за да завърша висшето си образование – имам диплома за бакалавър (специалност „Агробизнес“) и съм магистър по „Бизнес администрация“.

**- Как започнахте с банковото дело?**

- Кариерата си започнах в Търговска лига „Национален аптечен център“ – София през 2001 г., като търговец на лекарства, дилър. Изпратиха ме в Ямбол, където бе открит голям център за търговия на едро и дребно, и реализацията ми там бе успешна.

След това се върнах в родния си град, защото където и да живее човек, няма по-хубаво от дома му и от края, в който е израснал. Имах тази възможност, работейки в „Търговска лига“ – Видин. Продължих работата си в „Уникредит Булбанк“

от 2002 до 2011 г. Минах през почти всички възможни длъжности, като от 2004 г. се заех с управлението на корпоративния бизнес – клиенти с над 5 милиона лева оборот. Печалбата за банката, която аз реализирах, започна от порядъка на 300 000 лв. и приключи на 1 600 000 лв. (говоря за годишна печалба), което за региона е позиция №1.

**- Това означава, че са добре управлявани парите на банката, защото нашият край не е сред богатите в България?**

- Точно така, това е матрицата на бизнеса в целия регион. Говорим за най-мощните фирми, които са и най-големите работодатели. Тези дружества са управлявани от най-иновативните и прагматични мениджъри. Твърдя го, защото нашият край винаги е бил в криза и пазарът тук е поограничен.

В моменти, когато дори с 20% до 30% ежегодно се качваха приходите от продажбите на национално ниво, нашият район отново беше ошетен като нетен обем от реализацията им. Нещата винаги са били несъизмерими - било то със София, Варна, Бургас или др.

**- Видин не се слави с добри условия за развитието на бизнес и фирмите не са подпомагани, за да реализират своята дейност в една по-достъпна среда.**

- Голяма част от фирмите тук винаги са били принудени гъвкаво да управляват бизнеса си,

така че да оцеляват при недобри условия. Ще дам за пример високите води на Дунав, които наводниха пътя при Арчар и моите клиенти бяха принудени да изкарват складовете си с продукцията извън границите на Видин, защото в същото време Е-79 беше в ремонт. Тези хора бяха изправени пред необходимостта да търсят високопроходими машини, за да могат да спасят бизнеса си. Това са част от трудностите, през които преминават тези фирми, които са, забележете, най-големите работодатели в региона. Това е основната притегателна сила, която държи все още онази част от хората в трудоспособна възраст, които не са заминали да работят в големите градове или в чужбина.

**- Колко такива фирми има в региона?**

- Портфейлът, който съм управлявал, е от 65 фирми, като във Видин по-големите са само десетина. И за съжаление тези фирми не срещат необходимото разбиране и подпомагане от страна на институциите. На тях се гледа по-скоро като на донори, като на основни икономически фактори за града ни, отколкото като на партньори.

Ще дам за пример Химията. Тези, бих казал, рицари (защото е доста смело да приватизираш толкова тежко капитализирано дружество и да се опиташ да го развиеш, да го събудиш, да създадеш работни места) срещат едно неразбиране от страна на общината към тях и незачитане (от чис-

то човешка гледна точка) на това, което те правят. Защото е факт, че поне 500 семейства тук живеят благодарение на тях. И ако това предприятие не съществуваше, то тези хора щяха отдавна да са напуснали Видин.

**- Но и това предприятие съществува благодарение на труда на тези 500 човека, нали?**

- Разбира се, безспорно е така. Няма дружество, което да може да се развива и да просперира без работна ръка. Но предприемачите се нуждаят и от коректното отношение на общината.

Ще дам за пример Южна промишлена зона. Всеки, който се е опитал да влезе там, знае какво е състоянието ѝ. Има проблеми с комуникациите - и складовете, и производствените помещения не са защитени от високите води на Дунав. Налагаше се хората да влагат сами средства и усилия, за да изпомпват водата и да изнасят на ръцете стоката си оттам, когато реката създаде проблем. Никой тогава не им оказва съдействие. И досега нищо не се направи, нищо не се подобри в тази насока - нито помпените станции, нито канализацията. Не се полагат грижи за тези съоръжения.

**- До Западна промишлена зона пък изобщо няма път.**

- Да, а там работят четиринадесет предприемачи - патриоти. Наричам ги така, защото са в условия на тотална изолация, нямат никаква

комуникация. А в Западна промишлена зона е и една от най-големите фирми за производство на ядки, говорим за мултинационална компания, до производствените и складови помещения на която наистина няма път - надлезът все се строи.

Бяха намерени средства за разрешаването на този проблем, но не се стигна до съгласие с Общината, защото управляващите имаха свои виждания за фирмата, която да изпълнява един такъв проект. Заради частни интереси хората в Западна промишлена зона работят и днес при тези условия. Ако Общината бе съумяла да проведе процедурата, това щеше да даде възможност на 14 фирми да получат онова, което е жизнено необходимо за тяхното съществуване.

Така зимата се налагаше с верижна техника да изваждат тежките камиони оттам, които буквално затъваха по черния път, който е основна артерия за транспортiranе.

Има и други места със сериозни проблеми във Видин. Има неща, които сегашното управление добре познава – определени частни интереси са успели буквално да затворят, оставяйки без път, работещи фир-

ми, купувайки имотите пред тях. Не мога да коментирам дали подобни продажби са станали, защото от Общината не е имало кой да види, или са се случили умишлено, за да може Общината да бъде осъдена. Но факт е, че работещи фирми, които хранят видински семейства, биват поставяни да работят в условия на недобри практики от страна на местната власт. Това не може да се случва повече.

**- Има ли формула за преодоляването на тези проблеми?**

- Всяка нова власт винаги би могла да даде решение, въпреки подписаните до този момент договори.

Важното е те да бъдат ревидирани и ако има възможност да бъдат приведени и подредени в правилната и точната юридическа форма, така че да се даде свобода, на всички, които искат да работят, да имат нормални условия за това.

Мисля, че не е невъзможно с един по-генерален поглед на експертния капацитет на общината, да се решават подобни проблеми, така че всички страни да бъдат удовлетворени. Когато има категорични нарушения, те трябва да бъдат отстранени.



**ЕКО-ТИТАН-ЕООД**  
**ОЗЕЛЕНЯВАНЕ**  
тел: 601 430, 0889 312 348

## В президентската надпревара Душана Здравкова

Душана Здравкова, кандидат-вицепрезидент в тандем с кандидата за президент Алексей Петров, бе на посещение във Видин, същата даде пресконференция на която обяви, че основната цел на екипа, в който участва, е конституционна промяна на политическата система, за да може в нея гражданското общество да има водеща роля.

Пред журналисти Здравкова не отрече възможността за политическа подкрепа на предстоящите местни избори там, където има сериозни кандидати с добри управленски идеи. Тя заяви, че инициативният комитет „Единение и експертност“, който издигна нея и Петров, би подкрепил евентуална кандидатура на Иван Иванов за кмет на община Видин (на снимка-

та отляво на нея). След основните мероприятия тя се срещна с видинските предприемачи по поканата на председателя във Видин на Съюза за стопанска инициатива Иво Иванов (на снимката отляво на нея) и на Иван Иванов – председател на видинския клон на Националното сдружение за малък и среден бизнес. Видинлии сподели-

ха огромните трудности и пречки, които поставя пред тях сегашната власт. Душана Здравкова подчерта, че е учредителка на сдружението “Граждани за европейско развитие на България”, но не е станала член на ПП “ГЕРБ”, на чиито учредителен конгрес Искра Фидосова донесла и раздала на делегатите сто килограма кашкавал.



Душана Здравкова с председателя на видинския клон на Националното сдружение за малък и среден бизнес Иван Иванов (вдясно) и председателя във Видин на Съюза за стопанска инициатива Иво Иванов.

## Проф. Андрей Пантев: Да кажем НЕ на рутината, НЕ на партийните кандидатури



Аз съм тук в гордото си съпричастие към един клуб, който се казва „Будител“. Дълго преди това познавах Ирена и много рядко, да не кажа никога, не съм видял човек, който да говори едновременно

с такава болка и с такава любов за един град като нашия. Цялата драма на видинската история е, че обикновено няма локални хора, които да представят тази кауза в национален мащаб - стават временно големци, отиват там и вече потъват в една друга водовъртежна акция, където не е чак толкова важно какво е станало с мястото, от където са дошли. И в това отношение мисля, че Ирена Александрова въплътява и персонифицира две основни потребности на нашия свят – деловитост, която е доказала и емоция, която ни прави толкова близки към този град. Може би никой от нас тук няма да спечели нищо в личностен план от това, че Ирена ще стане кмет. Но

**МНОГО.** И това е смисълът на тези събирания. Не сме дошли да хапнем от сладкишите, а сме дошли да кажем НЕ на рутината, НЕ на партийните кандидатури. Това, че ние я подкрепяме, не означава, че непременно тя трябва да се противопостави на нейните опоненти, не казвам противници. Но интуитивно, а и чрез вече продължително познание, вече съм сигурен, че Ирена ще бъде този кмет, от който нашият град има тази потребност след толкова дълги години на разочарование. Затова реших да дойда тук, въпреки че съм депутат от друга парламентарно-партийна формация. Затова се изправям пред вас не като депутат, а като човек, свързан с безкрайни спо-

мени с Видин – и детски, и младежки, и училищни (първа шестлица, първа двойка, първа целувка). Затова ви казвам: **Гласувайте за Ирен, говорете за това и с близките си!** Тук не става дума за поредния словесен трик. Аз я познавам - колко преживяваше всичко това, тя страдеше, че толкова хора казват: „Децата ми няма да живеят във Видин, тогава какво ме интересува какво ще стане с този град?“ и прочее. Тук става дума един път нещо да заложим, което в най-малка степен ни предсказва, че ще бъдем разочаровани. А това наистина е особен град. Това е град, който, като пресечеш Петрохан, веднага виждаш, че се намиращ в една особена област,

небългарска, в добрия смисъл на тази дума. И това, че ни казват, че сме северозападнали, затова че сме така оскърбени, да не кажа дори подтиснати, не означава, че не може да има една пишкин жена, която да знае минало, настояще и която да трасира бъдещето на Видин. Да, като се събудиш във Видин, си мислиш: „Достатъчно е това за един ден!“, това изпълва целия ти ден, независимо какво ще правиш по-нататък. Да се събудиш във Видин е емоция, привилегия и особено усещане – аз се надявам, че след няколко месеца ще се събудим с още по-голямо удовлетворение от факта, че живеем във Видин и че наша кметица е Ирена Александрова!

## Ирена Александрова: Кандидатирам се за кмет на община Видин като независима



**Ирена Александрова:** Бих искала да подчертая, че предстоящите избори са не поредният, а последният шанс за достойно управление на Видин чрез ресурсите на гражданското общество, защото Видин е град в тежка хронична криза, Видин е болен град. Нужна е незабавна диагноза и започване на лечение. При сегашното състояние на града ни неговото спешно и успешно възстановяване не е по силите на една отделна, самостоятелна партия или партийна централа. Нужно е да се използват знанията, мъдростта, енергията на гражданското общество. И бих искала моята кандидатура да бъде възприета именно като алтернатива на стандартните политически модели, като една нова, различна, свежа, оригинална възможност за различен поглед върху града ни, който е наш общ дом.

▶ от стр. 1

подкрепа е важна и уникална, защото е подкрепа най-вече за Видин, това е подкрепа за нашите усилия и нашите действия за пробуждането и обединението на гражданското общество. Да, Видин не е забравен! Видин не е сираче. Но Видин ни е изключително ценен. Видин може да бъде спасен, само ако сме единни и прегърнем видинската кауза, а това е каузата, която са ни завещали нашите предци, които са ни оставили този прекрасен хилядолетен град на най-красивия завои на р. Дунав и са ни завещали само да превземат крепости, но не и да ги предаваме!” С тези думи видинската адвокатка Ирена Александрова обяви започването на предизборната си

борба за кметския стол. Събитието стана миналата седмица в деня на откриване на предизборния клуб на кандидатката, който е на ул. „Градиска“ 3 (срещу билетния център на театъра). Освен инициативния комитет с председател арх. Румен Рашков, който издига кандидатурата ѝ и граждани, специално за събитието бяха дошли проф. Хачо Бояджиев, проф. Андрей Пантев и председателят на Отечествения съюз Симеон Симеонов. Архимандрит Поликарп освети предизборния клуб и отслужи молебен за здраве и успех на начинанието (виж снимката). След това в салона на областната администрация публиката изгледа новия документален филм за старопрестолния град „На Дунава вечен страж“, който е създаден по идея на Александрова и финансиран от нея.

## ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ НА ГОРА МОГАТ ДА ПОВИШАТ ИКОНОМИЧЕСКАТА СТОЙНОСТ С ЕВРОПЕЙСКИ ПАРИ

### ЕВРОПА СЕ ГРИЖИ ЗА БЪЛГАРСКИТЕ ГОРИ



Вие сте сред недържавните собственици на гори и сега имате възможност да кандидатствате за европейски субсидии по Програмата за развитие на селските райони (ПРСР) 2007-2013 г. Финансовата помощ се отпуска на физически лица, еднолични търговци, юридически лица и общини и покрива общи допустими разходи в размер от 1000 до 600000 евро за периода на Програмата. Общите разходи могат да включват различни дейности като изработване на лесоустройствени проекти, отгледни сечи, закупуване на оборудване за сеч и други. Допълнителна информация може да намерите на интернет страницата на Програмата за развитие на селските райони: [www.prsr.government.bg](http://www.prsr.government.bg). Проектните предложения трябва да се изготвят в съответствие с Наредба № 21 от 7 юли 2008 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка 122 „Подобряване на икономическата стойност на горите“ и се приемат в Областните дирекции на ДФ „Земеделие“ от 14 март до края на 2011 г.



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

Програма за развитие на селските райони (2007-2013) Министерство на земеделието и храните



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: „Европа инвестира в селските райони“



„ЕВРОПЕЙСКИ ПАРИ ЗА БЪЛГАРСКОТО СЕЛО“



## Обществен договор с кандидатите за кмет

Инициативният комитет „Възраждане на Видин“ започна срещи с кандидатите за кмет на областния център. През миналата седмица той разговаря с издигнатия от СДС Павел Паунов и лансирания от РЗС Венцислав Станев. За първите дни на тази седмица са уточнени срещите с кандидата на БСП Герго Гергов и с независимата Ирена Александрова. Очаква се да приемат такива разговори и следващите официално обявени кандидати.

Венцислав Станев изрази увереността си, че с привличане на инвестиции от проекти ще може да се стабилизира финансите на общината, а това, че досега няма отказан проект, го прави убеден в бъдещата реализация на многобройни такива инициативи. Директорските му умения пък ще спомогнат за издигане на нов етап на административното обслужване на населението. Няма да разчита на помощ от никъде, убеден в своите възможности.

За Павел Паунов европейските проекти също са много важни, защото те са най-бързият и свеж паричен ресурс. Той обеща да започне с пълна ревизия на общината (например как през м.г. са изхарчени 900 хил. лв. за асфалтиране на 40

хил. кв. м уллични дупки, като това не се вижда от никой). Според него сега кметската администрация е неквалифицирана, немотивирана и често въобще не работи. Паунов в момента разговаря със специалисти в различни направления за съставянето на експертен кабинет. Ще работи с и за видинския бизнес, за всяко негово действие ще има прозрачност и публичност.

Целта на тези срещи е Инициативният комитет да се запознае с платформите на кандидатите, след което да организира публични дебати между тях, за да може те да представят своите позиции директно пред видинското гражданство. Идеята е пред изборите всеки от искащите да бъдат избрани за кмет на Видин да подпише обществен договор с гражданството, който ще го задължи да работи единствено в интерес на своите избиратели. Във всеки договор ще залегнат както конкретните искания на видинлии, така и намеренията на всеки отделен кандидат, като задължително се отбележат и точни срокове за изпълнението им. В случай на неоправдано им неизпълнение кметът ще депозира своята оставка преди изтичане на мандата.



**ОБЩИНА КУЛА**  
Адрес: 3800 гр.Кула, ул.Възраждане №38, обл. Видин  
Тел: 0938/3- 20-20;  
факс: 0938/ 3-22-25  
e-mail: kulacom@mail.orbitel.bg

### ОБЯВА

Община Кула на основание Решение № 436/08.07.2011 год. на Общински съвет - Кула и Заповед №РД-18-145/12.07.2011 год. на кмета на Община Кула **ОБЯВЯВА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ**

За отдаване под наем на следните общински поземлени имоти, собственост на Община Кула, с обща площ 850,431 дка:

- в землището на гр. Кула: 21 бр. с обща площ 464,531 дка;
- в землището на с. Извор махала: 3 бр. с обща площ 48,049 дка;
- в землището на с. Старопатица: 4 бр. с обща площ 253,199 дка;
- в землището на с. Цар Петрово: 4 бр. с обща площ 84,652 дка,
- и следните общински поземлени по чл. 19 от ЗСПЗЗ на Община Кула:
  - в землището на гр. Кула: 167 бр. с обща площ 726,609 дка;
  - в землището на с. Извор махала: 15 бр. с обща площ 56,343 дка;
  - в землището на с. Чичил: 18 бр. с обща площ 42,970 дка;
  - в землището на с. Полетковци: 22 бр. с обща площ 51,973 дка;
  - в землището на с. Големаново: 98 бр. с обща площ 1 352,337 дка;
  - в землището на с. Старопатица: 75 бр. с обща площ 337,452 дка;
  - в землището на с. Коста Перчово: 82 бр. с обща площ 383,131 дка;
  - в землището на с. Тополовец: 55 бр. с обща площ 352,484 дка;

1. Начална тръжна цена в размер на 14.00 лв. /четирнадесет лева/ за 1 декар за една стопанска година;
2. Търгът ще се проведе на 17.08.2011 год. от 14:00 часа в заседателната зала на Община Кула;
3. Срок, място и цена за закупуване на документацията за участие в търга - до 17:00 часа на 16.08.2011 год. в ЦИУГ при Община Кула срещу сума в размер на 100.00 лв. /сто лева/;
4. Депозит за участие в търга - в размер на 10% от началната тръжна цена за имотите, които съответният кандидат желае да наеме;
5. Оглед на обектите - всеки работен ден от 08:00 часа до 17:00 часа до 16.08.2011 год.

**Допълнителна информация: 0938/3 2020**



**ОБЩИНА КУЛА**  
Адрес: 3800 гр.Кула, ул.Възраждане №38, обл. Видин  
Тел: 0938/3- 20-20;  
факс: 0938/ 3-22-25  
e-mail: kulacom@mail.orbitel.bg

### ОБЯВА

На основание Решение № 444 от 30.06.2011 г. във връзка с Решение № 416 от 17.05.2011 г. на Общински съвет – Кула

Удължава срока за подаване на заявления за участие в конкурс за възлагане управлението на "Медицински център I" ЕООД гр.Кула с 15 /петнадесет/ календарни дни, считано от датата на публикуване на решението.

**I. До участие в конкурса се допускат лица, които отговарят на следните изисквания:** да притежават образователно-квалификационна степен "магистър" по медицина, съответно дентална медицина и квалификация по здравен мениджмънт или лица с образователно-квалификационна степен "магистър" по икономика и управление с призната специалност по медицинска информатика и здравен мениджмънт или по икономика на здравеопазването; да имат най-малко пет години трудов стаж като лекар, съответно лекар по дентална медицина, или икономист; кандидатите, притежаващи образователно-квалификационна степен "магистър" по медицина, съответно дентална медицина, да имат придобита специалност; да не са осъждани на лишаване от свобода за умишлени престъпления от общ характер, освен ако са реабилитирани;

**II. Необходими документи за участие:**

1. Заявление за участие в конкурса /свободен текст/;
2. Автобиография;
3. Копие на Диплома за завършено висше образование с образователно-квалификационна степен „магистър“ по медицина, съответно дентална медицина или Диплома за завършено висше образование с образователно-квалификационна степен „магистър“ по икономика и управление с призната специалност по медицинска информатика и здравен мениджмънт или по икономика на здравеопазването.
4. Копие от документ, удостоверяващ придобита специалност;
5. Копие от документ за придобита квалификация по здравен мениджмънт;
6. Копие на документи, удостоверяващи наличието на минимум пет години трудов стаж като лекар, съответно лекар по дентална медицина или икономист с призната специалност по медицинска информатика и здравен мениджмънт или по икономика на здравеопазването.
7. Актуално свидетелство за съдимост.
8. Писмена разработка на тема „Програма за развитието и дейността на МЦ I“ ЕООД гр.Кула за тригодишен период.

**III. Място и срок за подаване на заявление за участие:** Документите по раздел II се подават лично или чрез надлежно упълномощено лице в запечатан непрозрачен плик в деловодството на Общинска администрация гр.Кула на адрес: гр.Кула, ул. „Възраждане“ № 38 всеки работен ден от 08.00 до 17.00 часа. Писмената разработка на тема „Програма за развитие и управление на „МЦ I“ ЕООД гр.Кула за тригодишен период“ се подава едновременно с документите по раздел II в отделен запечатан плик, поставен в общия плик с останалите документи. Върху плика се посочват името и адреса на кандидата и обекта на конкурса.

Конкурсът ще се проведе на 10.08.2011 г. от 14.00 часа в Заседателната зала в сградата на Общинска администрация – гр. Кула, община Кула, област Видин, ул.„Възраждане“ №38.

**За допълнителна информация тел. 0938/3-22-27; 0938/3-24-25;**

## ПОДКРЕПА ЗА ИНВЕСТИЦИИ В ПРЕДПРИЯТИЯ ОТ ХРАНИТЕЛНО-ПРЕРАБОТВАТЕЛНАТА И ГОРСКАТА ПРОМИШЛЕНОСТ

## ЕВРОПА ИНВЕСТИРА ЗА ПОВИШАВАНЕ НА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТТА НА ПРЕДПРИЯТИЯТА



От 15 август до 16 септември ще се приемат проекти по мярка 123 „Добавяне на стойност към земеделски и горски продукти“ от ПРСР. Мярката е насочена към инвестиции, свързани с преработка и/или маркетинг на земеделски и горски продукти, с цел подобряване на цялостната дейност, икономическата ефективност и конкурентоспособността на предприятията. В хранително-преработвателната промишленост се подкрепят инвестиции в определени сектори, които са упоменати в Наредба № 18/26.06.2008 г.

Кандидати могат да бъдат еднолични търговци или юридически лица, които са микро, малки или средни предприятия, включително и междинни предприятия. Кандидати от горския сектор могат да бъдат микропредприятия единствено за инвестиции, свързани с използване на дървесината като суровина, преди индустриалната преработка и без производството на мебели. Финансовата помощ е в размер на 50% от общите допустими разходи, а за междинни предприятия - 25%. Минималният размер на тези разходи за периода 2007-2013 г. е левовата равностойност на 10 000 евро, а максималният размер - 4 000 000 евро.

Финансират се инвестиции, свързани с изграждане и/или модернизиране на производствени сгради, закупуване на нови машини и съоръжения, оборудване на лаборатории за нуждите на производствения процес, закупуване на земя за изграждане на недвижими активи, нематериални инвестиции за покриване на международно признати стандарти, закупуване на софтуер и други.

Повече информация за мярката и условията за кандидатстване може да намерите на интернет страницата на Програмата [www.prsr.government.bg](http://www.prsr.government.bg).



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

Програма за развитие на селските райони (2007-2013)  
Министерство на земеделието и храните



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: „Европа инвестира в селските райони“

„ЕВРОПЕЙСКИ ПАРИ ЗА БЪЛГАРСКОТО СЕЛО“





# Цветан Ценков: Да преобразим Видин!



В петък бяха определени кандидатурите на НДСВ за местните избори. Видинлията Цветан Ценков ще бъде издигнат за кандидат-кмет на старопрестолния Бдин от инициативен комитет от партии и сдружения (НДСВ, ДПС, БНД, „Отечество“, „Нашият град“ и т.н.). Той смята да отстоява либералните ценности и политики, с които партията му допринесе

за подобряване качеството на живот по време на своето управление на държавата.

Сред основните политики на Ценков като кмет ще бъде да създава условия за развитие на малки и средни фирми, за да има работни места и да се увеличават доходите на хората във Видин; да предложи на ОбС да се намалят местните данъци и такси, за да остават повече пари у гражданите и фирмите; да води общинска политика в подкрепа на семействата и за качествено отглеждане на децата в общината и др.

Официално предизборната му кампания ще стартира на църковния празник Преображение Господне и ще протече под мотото „Да преобразим

Видин!“

От НДСВ или от коалиции с партията ще издигнат за кметове на общини Анета Генчева (на Бойница),

Николай Гергов (на Грамада), Благуна Николова (Ново село), Мирослав Въртев (Белоградчик) и Иванела Андреева (Димово).

## Вицове

Една мутра влиза в магазин за хранителни стоки и казва:

-К-к-к-къ-д-де е к-к-киселото м-м-м-мляко?

Магазинерът стои и го гледа и нищо не казва. Мутрата пак казва:

--К-к-к-къ-д-де е к-к-киселото м-м-м-мляко?

Продавачът отново не отговаря и мутрата вече ядосан пита отново:

-К-к-к-къ-д-де е к-к-киселото м-м-м-мляко?

Обаче отново продавачът не продумва нищо и за да не го пребие, мутрата си тръгва. Но шефът на заведението вижда случката, отива при продавача и го пита защо не е обслужил клиента.

А продавачът отговаря:

- Т-Т-т-т-и л-л-луд ли си, д-д-д-д-а ме п-п-п-п-ръснне от б-б-б-ой!!

Въпрос: Какво е общото между соята и вибратора?

Отговор: И двете са заместител на месо.

Две съседки разговаряли:

- Абе, Иванова, перде ли трябва да ти купя, за да разбереш, че всяка нощ виждам мъжа ти гол!

- Абе, Петрова, аз очила ли трябва да ти купя, за да разбереш, че това не е моят мъж!

- Скъпи, видя ли във вестника са съобщили за раждането на петнадесетото ни дете?

- Да, вярно, но защо в спортната рубрика?!



Т.Томов

- Не ме интересуват европейските доклади! Казвай къде ти е заплатата!!!

**oberon**  
Изкупува ПЧЕЛЕН МЕД  
в цялата страна  
За контакти:  
**0887 888 909**  
Д-р Димитров

### НИВОТО НА ДУНАВ

При км 790,20 - Видин нивото на Дунав в края на седмицата бе 180 см., понижение с 30 см.  
При км 833,60 - Ново село - 108 см., понижение с 16 см.  
Температурата на водата - 24,8°C.

### ВРЕМЕТО 28.07 - 31.07

В понеделник и вторник ще преваля и прегърми. Температурите ще се понижат с 2-3 градуса и дневните ще бъдат между 24 и 28°C. Скоростта на вятъра в понеделник е от 1 до 3 м/сек., слънцето изгрява в 06:10 ч. и залязва в 21:00 ч. В сряда ще бъде предимно слънчево с максимални температури до 32°. В четвъртък в следобедните часове е възможно да прегърми и преваля. Петък и събота ще бъде предимно облачно със слаби превалявания, температурите леко ще се понижат. В неделя ще бъде слънчево, максималните температури ще бъдат около 30°.

## ROVOTEL

**ИЗКУПУВА КОЛИ ЗА СКРАП** **КОЛИ: 999 ДО 1000 ЛВ.**  
**ИЗКУПУВА СКРАП**  
Собствен транспорт. Плащане на място!  
Удостоверения за deregистрация от КАТ.  
тел: 094 606 748 ; 0888 581 488

### Стилният ресторант „Ровно“ отвори врати

Със своите над 100 места ресторантът е подходящ за балове, сватби, семейни тържества, годишнини. Изисканата и уютна обстановка провокира за частни партита, романтични вечери и други весели празници. Разнообразното меню предлага подобрени ястия, приготвени с любов и висок професионализъм. Осигурен е паркинг с охрана.  
**Тел. за резервации: 094/ 690 990**

### Овен

Развитието на по-голяма част от инициативите ви от делови и материален характер ще зависи от методите, които използвате. Като че ли ще ви е изключително трудно да постигнете трайност и равновесие. Отстоявайте и заставайте зад инициативите си.

### Лъв

Целенасочените ви усилия ще дадат положителни за вас резултати. Поставете нови правила на общуване в деловата област, ако до момента не сте били удовлетворени от постигнатите от вас резултати. Съсредоточете се върху важните инициативи.

### Стрелец

Стрежете се да откриете отговорите на въпроси, които от известно време занимават съзнанието ви. Опитайте се да се придържате към отлична организация на работата. Обменяйте мисли и опит със своите колеги на работното си място.

### Телец

Не започвайте инициативи, за които нямате познания и най-вече време и сили, за да ги поемете върху плещите си. Потърсете вътрешна мотивация, за да се справите с неочакваните затруднения, застигнали ви в професионален план.

### Дева

Стрежете се да поддържате върхова форма, тъй като това ще ви даде възможност да се радвате на отлична работоспособност и психическа устойчивост. Здравето и парите могат да ви създадат известни главоболия, ако не проявите съобразителност.

### Козирог

Дори и да не можете да контролирате на сто процента ситуацията около вас на работното място, то със сигурност с повече търпение ще съумеете да превърнете минусите в плюсове. Доставяйте радост на себе си и близките си.

### Близнаци

Мнозина от вас ще изпитват конкретни трудности при реализирането на своя професионална инициатива. Потърсете съвет от специалист, но е наложително и вие самите да направите цялостна равностметка на текущата ситуация.

### Везни

От изключителна важност за родените под този зодиакален знак ще е личната дисциплина и самоинициатива, особено ако до момента не сте удовлетворени от това, което сте постигнали в професионален план.

### Водолей

Мнозина от знака навлизат в спокоен и ведър период. Напълно възможно е да се стремите към развитие, белязано с контрасти, но в крайна сметка именно те ще ви дават възможност да лавирате в трудните и опасни за вас ситуации.

### Рак

Не позволявайте вътрешните ви страхове и напрежение да превземат съзнанието ви и да дадат отражение върху решенията и подхода, чрез които осъществявате проектите си в професионален и материален план. Шансът ще е на ваша страна.

### Скорпион

Напълно възможно е някои стари финансови затруднения да ви обезпокоят, но нищо няма да е окончателно. Опитайте да следвате конкретен план на действие. Стрежете се да поддържате уюта в дома си, но е добре да изненадате половинката си.

### Риби

Многобройните контакти на работното място ще диктуват хода на развитието на поетите от вас служебни ангажименти. Необходимо е да използвате уменията си с лекота да комуникирате със заобикалящите.